
CONSIGLIO COMUNALE
I COMMISSIONE

Verbale per seduta del 27-05-2010 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Bruno Centanini, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Marta
Locatelli, Michele Mognato, Giorgio Reato, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Raffaele Speranzon, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco,
Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Bruno Centanini, Marco Gavagnin, Marta Locatelli, Michele Mognato, Giorgio
Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Domenico Ticozzi,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Michele Zuin, Sebastiano Costalonga (sostituisce Raffaele
Speranzon), Giacomo Guzzo (sostituisce Andrea Renesto), Bruno Lazzaro (sostituisce Davide Tagliapietra), Carlo Pagan
(sostituisce Nicola Funari), Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi).

Altri presenti: Direttore interdipartimentale Francesco Vergine, Al Presidente del Consiglio Roberto Turetta, Funzionario
Mariagrazia Bianchi.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione: "Regolamento per la pubblicità della situazione patrimoniale dei1. 
Consiglieri Comunali. Modifica comma 1 art.2" P.D. n.2010.474

Verbale seduta

Alle ore 15,34, la Presidente della I^ Commissione Consiliare Marta Locatelli, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta. Entra nel merito della delibera spiegandone il contenuto. Dà la parola al Presidente del
Consiglio comunale, Roberto Turetta, il quale illustra la delibera spiegando il perché del passaggio in Commissione
(modifica del termine per la presentazione della situazione patrimoniale dei consiglieri). 

BORASO ricorda la proposta di delibera sull’anagrafe degli eletti proponendone la ripresentazione ma estendendo la
suddetta anagrafe a tutti gli assessori e dirigenti. 

BARATELLO fa presente che è già estesa ad assessori e dirigenti. 

SEIBEZZI pone l’attenzione sulla proposta di delibera degli eletti e nominati. 

BARATELLO spiega che una tale delibera, che pubblicizza la situazione patrimoniale degli eletti e dei nominati, esiste già;
è stata approvata dal Consiglio comunale due consiliature fa, ma non è mai stata applicata. 

CAMPA chiede che la Segreteria Generale dia i termini per la presentazione e recuperi la delibera a cui fa riferimento il
consigliere Baratello. Esprime dubbi sulle indennità di alcuni dirigenti d’azienda, portando ad esempio l’ACTV, e propone
di inserire anche i debiti, come i mutui, che normalmente non compaiono, in modo da avere un quadro completo della
situazione patrimoniale. 

TURETTA confida che per metà Giugno approdi in Commissione la delibera sull’anagrafe degli eletti ed asuspica altresì,
dopo l’estate, un “ammodernamento” del regolamento interno del Consiglio comunale. 

LA PRESIDENTE propone di licenziare la proposta di deliberazione "Regolamento per la pubblicità della situazione
patrimoniale dei Consiglieri Comunali. Modifica comma 1 art.2" P.D. n.2010.474, con il parere favorevole unanime
(allegato A). La Commissione accetta. 

Alle ore 15,46, esaurito l’ordine del giorno, la Presidente dichiara chiusa la seduta.
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